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Τι καταλαβαίνει ένα παιδί ακούγοντας τη λέξη «ρέμα» 

 

Ρέμα είναι ένα δρομάκι (αυλάκι), που έχει φτιάξει η φύση 

και εκεί ρέει το νερό της βροχής καθώς κατεβαίνει ψηλά 

από τα βουνά. Ακόμη και όταν το χιόνι λιώνει το νερό εκεί 

στο ρέμα ρέει για να καταλήξει στα ποτάμια, λίμνες και 

στη θάλασσα. Τα ρέματα είναι απαραίτητα, γιατί αν δεν 

υπάρχουν τα νερά της βροχής θα πλημμυρίσουν τα σπίτια 

και θα καταστραφούν πολλές περιουσίες και ζωές 

ανθρώπων και ζώων. 

Δομινίκη Χατζηθωμά Δ’2 
 

 
 

Περίπατος στο ρέμα 

 

Στις 15 Ιανουαρίου πήγαμε με την τάξη μου έναν περίπατο 

στο ρέμα!!!!! 

Συνοδοί μας ήταν η κυρία Ειρήνη και η κυρία Φρόσω. Στην 

αρχή βγήκαμε από την κεντρική πόρτα του σχολείου και 

κατευθυνθήκαμε  προς το ρέμα όπου είχε υγρασία και 

πολλή βλάστηση. Παρατηρούσαμε τα δέντρα, τους 

θάμνους, τα λουλούδια και κυρίως την ζωή που 

επικρατούσε εκεί. Ύστερα περάσαμε ένα γεφυράκι και 

βρεθήκαμε πάλι σε κατοικημένη περιοχή . Μας έκανε όμως 

περισσότερη εντύπωση ένα δεντράκι με κόκκινους 

στρογγυλούς και παράξενους καρπούς το οποίο δεν 

γνωρίζαμε τι ακριβώς ήταν. Κατόπιν συνεχίσαμε με 

συντροφιά την φύση. Πολλά δέντρα, θάμνοι και όμορφα 

λουλούδια. Στο ρέμα υπήρχε και ένας αγωγός για  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

να καταλήγουν εκεί τα νερά σε περίπτωση πλημμύρας. 

Αυτό το έργο το είχε κατασκευάσει ο Δήμος πρόσφατα. 

Εντυπωσιαστήκαμε με ένα παράξενο φυτό που έμοιαζε με 

καλάμι και από πάνω είχε πούπουλα και έμοιαζε με 

ξεσκονόπανο. Κατόπιν έφτασε η ώρα της επιστροφής!!!!! 

Ο περίπατος τελείωσε αλλά δεν θα τον ξεχάσω ποτέ!!!!! 

Μαριάννα Παπαδοπούλου Δ’2 

 

«Η δράση του Δ’2» 

 

Τη Δευτέρα 15/1/2024 η τάξη Δ2 πήγε για περίπατο στο 

ρέμα. Ήταν πανέμορφα. Περπατήσαμε στο ρέμα και είδαμε 

δύο γέφυρες. Τις περάσαμε και τις 2. Όταν φτάσαμε κοντά 

στα Αλώνια, είδαμε ένα πεθαμένο πουλάκι, για το οποίο 

λυπηθήκαμε πολύ. Συνεχίσαμε μέχρι το 4ο Δημοτικό, όπου 

είδαμε τον κύριο Χρήστο, τον παλιό μας μουσικό. Εκεί 

κοντά είδαμε για πρώτη φορά ένα πανέμορφο λουλούδι, που 

έμοιαζε σαν να του είχαν κρεμάσει μανταρίνια. Επίσης, 

είδαμε και μία ελιά, της οποίας οι ελιές ήταν κατάμαυρες. 

Προτού γυρίσουμε πίσω, σταματήσαμε στα Αλώνια για να 

φάμε και να παίξουμε κρυφτό. Στον γυρισμό 

ξανασταματήσαμε στο ρέμα κι είδαμε ότι τα νερά του 

ρέματος είχαν δημιουργήσει μία λίμνη, μέσα στην οποία 

υπήρχε πεταμένο ένα παλιό σεντόνι. Περπατήσαμε κι 

είδαμε πολλά δέντρα τυλιγμένα με κισσούς. Ήταν τόσο 

ωραία, που θα ήθελα πολύ να ξαναπάω. 

Μαρία Μεζαντζόγλου Δ’2 

 

 
 

Μια όμορφη εκδρομή δίπλα από το σχολείο μας 

 

Εχθές με την τάξη μου κάναμε μια μικρή εκδρομή στην 

φύση. Είδαμε διάφορα φυτά και δέντρα και η δασκάλα μάς 

έλεγε λίγα λόγια για το καθένα.  Είδαμε ένα πουλάκι που 

φαινόταν άρρωστο ή το είχε χτυπήσει κάποιο αυτοκίνητο. 

Όλοι στεναχωρηθήκαμε και η κυρία μας αμέσως  κάλεσε 



την φιλοζωική που ήρθε αμέσως και έτσι χαρήκαμε πάρα 

πολύ που μπορέσαμε να το βοηθήσουμε. Μου άρεσε πολύ 

που βρέθηκα στην φύση γιατί κατάλαβα από αυτά που μας 

είπε η δασκάλα μας, ότι μας προσφέρει πολλά, αρκεί να 

την σεβόμαστε. 

Ανοιξιάννα Πάσχου Δ’2 

 

 
 

Στον περίπατο που πήγαμε, είχαμε μαζί μας σημειωματάρια 

και φωτογραφικές μηχανές. Μου άρεσαν πολύ τα δέντρα, 

γιατί ήταν πολύ ψηλά. Τα φύλλα τους είχαν ωραία 

χρώματα, χρώματα καφέ και πορτοκαλί που μας θυμίζουν 

το φθινόπωρο. Μου άρεσε πάρα πολλή η βόλτα και ελπίζω 

να ξαναπάμε!!!!! 

Κορίνα Κουθάρη Δ’2 

 

Στη δράση που κάναμε στον περίπατο μας στο ρέμα 

περάσαμε πάρα πολύ ωραία. Είχε ζέστη και ο καιρός ήταν 

πολύ καλός. Καθώς περπατούσαμε τα δέντρα μας έδιναν 

τη δροσιά τους και την ομορφιά τους. Το νερό που κυλούσε 

στο ρέμα ήταν καθαρό και τα πουλάκια κελαηδούσαν και 

μας έκαναν παρέα. Μου άρεσε πολύ και θα ήθελα να 

ξαναπάμε!!! 

Ρώσσιου Γαβριέλα Δ’2 

 

 
 

Στο περίπατο μας στο ρέμα είδαμε πολλά δέντρα που είχαν 

πέσει τα φύλλα τους λόγω του χειμώνα. Το ρέμα δεν είχε 

πολύ νερό παρά  μόνο σε λίγα σημεία. Ευτυχώς κάποιοι 

συμμαθητές μου είχαν φέρει φωτογραφικές μηχανές και 

βγάλαμε μερικές φωτογραφίες για να θυμόμαστε αυτή τη 

μέρα. Στη συνέχεια περπατήσαμε κατά μήκος του ρέματος 

και εντοπίσαμε τα σημεία που το ρέμα χανόταν μες στη γη. 

Τελικά φτάσαμε στα Αλώνια και αφού ξεκουραστήκαμε λίγο 

και φάγαμε το πρωινό μας, είχαμε αρκετό ελεύθερο χρόνο 

για παιχνίδι. Έπειτα συνεχίσαμε τον περίπατο και φτάσαμε 

στο 4ο Δημοτικό σχολείο και χαρήκαμε που συναντήσαμε 

τον παλιό μας Μουσικό , τον κ. Χρήστο. Μου άρεσε πολύ 

αυτή η εκδρομή γιατί είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε 

την περιοχή γύρω απ’ το σχολείο μας. Εύχομαι και στο 

μέλλον να κάνουμε παρόμοιες εκδρομές! 

Σοφία Κυριαζάκη Δ’2 

 

Μια υπέροχη εκδρομή, μια υπέροχη μέρα! 

 

Στον περίπατο που κάναμε στο ρέμα του Ωραιοκάστρου 

ήταν πολύ ωραία! Πήγαμε επίσης και στα Αλώνια και 

παίξαμε κρυφτό .Μετά συνεχίσαμε το περπάτημα έως ότου 

φτάσαμε στο 4ο Δημοτικό Ωραιοκάστρου και εκεί είδαμε 

τον κύριο Χρήστο, τον χαιρετήσαμε και μετά περάσαμε από 

ένα γεφυράκι για να πάμε στο σχολείο. Πόσο θα ήθελα να 

επαναλάβουμε αυτή μας την εκδρομή!! 

Σπυριδωνίδης Γεώργιος Δ’2 

 

Σήμερα που πήγαμε εκδρομή, περπατώντας με τους 

συμμαθητές μου, πέρασα παρά πολύ ωραία. Ξεκινήσαμε 

από το ρυάκι δίπλα στο σχολείο και η διευθύντρια μας 

έδωσε πληροφορίες για τα δέντρα και τα φυτά, που 

βλέπαμε. Ακούγαμε τα πουλιά να κελαηδούν αλλά 

δυστυχώς βρήκαμε και ένα πουλάκι νεκρό μάλλον από 

αυτοκίνητο. Το λυπηθήκαμε όλοι πάρα πολύ. Είδαμε το 

ρέμα όπου περνάει το νερό αλλά δεν είχε πολύ νερό. 

Ανεβήκαμε από την περιοχή Αλώνια που είναι ένας μεγάλος 

ανοιχτός χώρος και κάναμε διάλειμμα εκεί. Εγώ με τις 

φίλες μου μόλις τελειώσαμε το φαγητό τρέξαμε γύρω γύρω 

και πάνω κάτω στα βουναλάκια που είχε εκεί. Καταλήξαμε 

στο 4ο Δημοτικό σχολείο και είδαμε τον παλιό μας μουσικό 

τον κ. Χρήστο. Επιστρέφοντας προς το σχολείο είδαμε 

άλλο σημείο στο ρέμα όπου έπεσε ο δρόμος και το 

φτιάξανε. Πολλοί συμμαθητές μου έβγαλαν αναμνηστικές 

φωτογραφίες, αλλά εγώ , επειδή δεν είχα, ζωγράφιζα τις 

όμορφες στιγμές στο πρόχειρο μου. Ήταν μια εξαιρετική 

ημέρα που δεν θα την ξεχάσω ποτέ!!!! 

Μπάτου Αργυρώ Δ’2 

 

 
 

Οι φωτογραφίες είναι της μαθήτριας του Δ’2 Χατζηθωμά 

Δόμνα. 

 

Ευχαριστούμε πολύ το Δ’2 που στηρίζει την προσπάθεια 

για την έκδοση της εφημερίδας μας. 


